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Odgovarja Stela Merklin, 
kozmetičarka iz ljubljanskega 

Studia 4. Svoje vprašanje ji lahko 
pošljete na 

infomaja.studio@gmail.com

Vse o vihanju 
trepalnic
Stela, pozdravljeni!

Zanima me, kakšen je postopek trajnega 
vihanja trepalnic. Kaj to je in koliko časa drži? 

Vnaprej hvala za vaš odgovor,
Sanela

 
Sanela, pozdravljeni! 

Pri nas, v ljubljanskem salonu Studio 4, 
nudimo podaljševanje trepalnic s tehniko 1 
na 1 in rusian volumen, imamo pa tudi traj-
no vihanje trepalnic s keratinom. Lash Lift 
je metoda, s katero poskrbimo za naravno 
vihanje trepalnic.

Vaše naravne trepalnice oblikujemo s 
posebno keratinsko nego in pripomočki 
v naravno ukrivljen lok, kar vaš pogled 
bistveno odpre, vaše oči pa tako posta-
nejo bolj izrazite in poudarjene. Pri tem 
je pomembno, da z uporabljeno metodo 
vaših naravnih trepalnic NE poškodujemo. 
Zaradi same keratinske nege postanejo po 
opravljenem postopku trepalnice temnej-
še, vidno daljše, privihane in privzdignje-
ne. Metoda je obstojna nekje od 6 do 8 
tednov, ne glede na uporabo ličil. Gre za 
povsem varno metodo, ki je primerna za 
vse vrste trepalnic, tudi za uporabnice kon-
taktnih leč.

Z metodo Lash Lift lahko brez posledic 
in neprijetnosti ter težav plavate tako v 
morju kot tudi v kloriranih bazenih, obisku-
jete savne in se ukvarjate s športom. Cena 
tretmaja je 35 evrov in traja 50 minut. Va-
bljeni!

SIVKINA UNIVERZALNA KREMA
Naravna hidratantna krema z eteričnim oljem sivke budrovke kozmetike 

Aromatica je primerna za vse vrste kože. Mandljevo olje, olje grozdnih 
pešk, ognjičevo olje in karitejevo maslo negujejo, obnavljajo in ohranjajo 

elastičnost kože. Ta lahka formulacija, obogatena z naravnim vitaminom E 
in D-pantenolom, uravnava vlažnost in ohranja ravnotežje hidrolipidnega 

zaščitnega sloja ter kožo pomirja, obnavlja in jo naredi mehko in lepo. 
Osvežujoče eterično olje sivke pomirja in obnavlja kožo. Krema izjemno 

neguje razdraženo kožo, recimo po britju ali sončenju. Priporočljiva je za 
nego najstniške kože.

RAZKOŠNI POLETNI VONJ 
V ZNAMENJU SIVKE
Vonj sivke - blagodejno ovijajoč nas v nežnost vijoličnega oblaka - budi v nas 
spomin na neskončna polja cvetoče sivke v Provansi. V novi interpretaciji 
dišava 4711 Remix Cologne razbija vse mite, s katerimi običajno povezujemo 
vonj sivke. Vonj prostosti in čistosti, spontanosti in brezmejnih možnosti. S 
svojo neponovljivostjo, blagodejnostjo in svežino je 4711 Remix Cologne 

popolna dišava za nepozabno poletje, polno življenjske radosti in 
lahkotne brezskrbnosti - in za nova doživetja!

VLAŽILNA KREMA, 
KI JE IDEALNA 
PODLAGA ZA KREME Z ZF
Inovativna kozmetika Biologique Recherche je s kremo UVA poskrbela ne samo za nego, 
pač pa tudi za pripravo za nanos krem z zaščitnim faktorjem. Ta vlažilna krema je namreč 
idealna za uporabo pred sončno kremo, saj kožo ščiti pred kemikalijami v teh kremah. 
Hkrati tudi obnavlja kožo, ki je bila izpostavljena soncu, zato je idealna rešitev, če se z 
morja ne želite vrniti z izsušeno povrhnjico, temveč z navlaženo, sijočo kožo.

OBNOVITVENI 
LOSJON ZA NEGO 

PO SONČENJU
Obnovitveni losjon za nego po sončenju Nivea 
Sun je zasnovan, da ohladi in pomiri kožo, ki 

je bila izpostavljena soncu, in pomaga ohraniti 
dolgotrajno lepo porjavelost. Inovativna 

formula pomiri kožo, ki je obremenjena zaradi 
sonca, in poskrbi za takojšen boljši občutek. 

Poleg tega pomaga popraviti poškodbe 
zaradi sonca, kožo navlaži in jo naredi svilnato 
mehko. Vlažilna tehnologija pomaga popraviti 

poškodbe zaradi sonca, da si lahko koža 
popolnoma opomore. Zmanjša znake draženja 

zaradi sonca. 

RAZGRADLJIVA ČISTILNA 
BLAZINICA ZA OBRAZ
Naravna kozmetika Lush je spet poskrbela za izdelek, ki pomaga k zmanjševanju 
količine odpadkov. Po podatkih organizacije Water UK predstavljajo blazinice za obraz 
kar 93 odstotkov materiala v vseh zamaških, ki jih odkrijejo v kanalizacijskih ceveh; njihova zamenjava 
z biorazgradljivimi je torej očitno koristna. Lushev večkratno uporabni in biorazgradljivi čistilec in 
odstranjevalec ličil je po zaslugi osnove iz irskega mahu in fino mletega belega fižola do kože svilnato 
nežen, za uravnoteženo polt pa sta v njem še čistilni poparek sveže orhideje in ylang ylang. Vse, kar 
morate storiti, je, da si zmočite obraz in nanesete malce vode še na enega od vogalov blazinice, nato 
pa z njo nežno podrsite po obrazu, ob čemer se aktivira blaga čistilna krema, ki si jo nežno vtrete v 
kožo in jo nato splaknete. Z blazinico lahko odstranite tudi ličila s predela okrog oči: z navlaženim delom 
blazinice se podrgnite po trepalnicah in tako nežno odstranite maskaro ter nato sperite. Po koncu 
čiščenja pa kožo tonirajte in navlažite kot običajno.


